

Народный спорт в Чехословакии

Руководители крупнейшего в Чехословакии обузного комбината «Сига», рассказывали нам о промышленных успехах комбината, о строительстве жилья для рабочих, не без гордости сообщили о новых спортивных площадках, стадионе, плавательном бассейне, созданных в различных городах, называемые именем лучших своих спортсменов.

Нет, похожий, сейчас в стране на этого краткого промышленного предпринимателя, где бы не было своих спортивных площадок и залов, доступных для всех, кто хочет заниматься физической культурой.

Физкультура и спорт в народно-демократической Чехословакии являются мотивом среднего воспитания чехословаков, создающим гомосексуальную привязанность к созидающему труду и обороне строителей социалистического общества. Сотни тысяч людей разных возрастов и профессий заняты в спорте как профессиональные спортсмены и любители, как спортсмены и общественные деятели.

Масштабность народности — вот характерные черты физкультурного движения современной Чехословакии. Перед тем как в Чехии можно было открыть такие широкие возможности заниматься любым спортом, которых прежде не могли представить.

Однако, физкультурного физкультурного движения в прошлом удивительные цифры говорят о том, что в 1939 году легковатые чехословаки имели в своем распоряжении 150 спортивных союзов, насчитывавших всего 677 мужчин, 50 женщин, 487 юношей и 6 девушек. Сейчас в стране занимается легкой атлетикой, баскетболом, волейболом, боксом, футболом, плаванием, плавательными бассейнами. В стране создан институт физической культуры, готовящий преподавателей с высшим образованием организован спортивные школы.

Нет уж разницы между «дешевыми» видами спорта, как футболом, баскетболом, плаванием, подиатлоном, и более дорогими, как спортивных залов и плавательных бассейнов. В стране создан институт физической культуры, готовящий преподавателей с высшим образованием организован спортивные школы.

Сейчас в Чехии можно было достичь лишь буржуазии.

Спортивные спортымости побороли за последние время большую успехов. Так, в 1953 году они установили шесть новых мировых рекордов, девять европейских и 489 чехословакских рекордов, то есть в течение года, а также в борьбе Чехословакии за 20 лет был установлен всемирный рекорд. Чехословакские физкультурники имеют успехи в своих рядах в таких видах спорта, как баскетбол, футбол, плавание, массовый спорт Эмили Запотека, но и ряд рекордсменов Европы и мира, примером которых следует жажда спорта физкультурников молодежи страны.

Б. ТАРАСОВ.

Прага.

ФРАНЦУЗСКИЙ НАРОД ТРЕБУЕТ ПРЕКРАЩЕНИЯ ВОЙНЫ В ИНДО-КИТАЕ

ПАРИЖ. (ТАСС). По решению недавно состоявшегося в Париже народного собрания из независимости и мир, по всей Франции началось движение народных депутатов, парламентских советов и других организаций против войны в Индо-Китае. Помимо всех городов и населенных пунктов странам дегелегаций, наездники посетили депутатов, мэров, генеральных и муниципальных советов, а также представителей власти, чтобы подтвердить непреклонную позицию французского народа добиться мирного разрешения всех споров, возникших в Индо-Китае. Дегелегации потребовали, чтобы воля французского народа нашла свое выражение в действии правительства.

На собрании газет «Олимпик» и «Либерасион», только муниципальный совет Парижа посыпал более пятисот дегелегаций.

США ВОЗРАЖАЮТ ПРОТИВ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ЗАКОННЫХ ПРАВ КИТАЯ В ООН

НЬЮ-ЙОРК. 14 июля. (ТАСС). В сообщении вице-председателя Ассоциации Прессы, комиссии по иностранным делам палаты представителей США обнаружены разногласия.

РАСШИРЕНИЕ ТОРГОВЫХ СВЯЗЕЙ ИНР

ПЕКИН. (ТАСС). Но сообщение агентства Синьхуа, что посольство находит в Женеве прибыли промышленные и торговые представители из Англии, Италии, Франции, Западной Германии, Швейцарии, Греции и Голландии для переговоров с китайской делегацией о развитии торговых отношений.

Печать

Печать